



В Риме состоялся концерт хора московского Заиконоспасского монастыря

8 октября 2012 года в римском Центре российской науки и культуры (Россотрудничество) состоялся концерт хора московского Заиконоспасского мужского монастыря. В исполнении хорового коллектива прозвучали богослужебные песнопения, произведения русских классиков, народные песни. Большой зал не смог вместить всех пришедших на концерт. Мероприятие, в частности, посетили настоятель Екатерининского храма иеромонах Антоний (Севрюк), настоятель Николаевского прихода протоиерей Вячеслав Бачин с супругой, клирик этого же прихода иеромонах Авель (Усачев), представители дипломатического корпуса, прихожане обоих Патриарших храмов Рима.

По окончании концерта представитель Россотрудничества в Италии О.В. Осипов обратился со словами благодарности к художественному руководителю хора игумена Петра (Афанасьева), наместника Заиконоспасской обители, сообщает **сайт Екатерининского храма**. Коллектив хора также приветствовали иеромонах Антоний и протоиерей Вячеслав.

Служба коммуникации ОВЦС